
Відкрий світ заново

Інтерв’ю з волонтерами ЗДІА та захоплюючий світ 
бек-стейдж концерту «О.Е.» 

вже в наступному номері газети!

Фанати «О.Е.» йшли на «Арену-Славутич», як на передову: добровільно, 
масово, з нестримним прагненням побачити, відчути, пережити ці неймовірні 

емоції. Тихого осіннього вечора 
тисячі людей з нетерпінням чекали 
2000 і спалахів прожекторів, перших 
акордів позивних «Мила, вставай!». 
«Океан Ельзи» у Запоріжжі підірвав 
тишу, що було чутно «Вище Неба». Це робить Вакарчук з 
усіма містами, куди вривається його музикальний талант.

Концертом у Запоріжжі, як і в інших містах, Святослав 
Вакарчук покладає на себе надзвичайно тяжкий вантаж — 
об’єднує свою країну. Протягом року лідер гурту «О.Е.», на 
фронті боротьби за єдність своєї рідної України, з усіх ефірів, 
трибун і стадіонних сцен кричить: «Я не здамся без бою!»

Зараз пісні «О.Е.» набули іншого змісту, стали націо-
нальними гімнами-символами боротьби та незалежності. Але 
всі вони залишаються дуже сильними, як і їх автор.

«Океан Ельзи» вже кілька разів визнавався публікою, як 
один з найкращих рок-гуртів України. Їх концертні виступи 
суміщають істинну мелодійність з драйвом і енергетикою 

року. За плечима групи великий творчий шлях. «Океан Ельзи» планує дати свій новий сольний 
концерт у Запоріжжі в рамках свого 20-го ювілею. 

Жоден концерт цих талановитих музикантів не проходить без аншлагу. Якщо ви шанувальники 
творчості «Океана Ельзи», який визнаний найбільш яскравим і самобутнім гуртом, безумовно 
заздалегідь придбали квитки і поринули в чарівний світ самої задушевної музики пост-радянського 
простору!

2 жовтня в Запоріжжі відбувся ювілейний концерт 
групи «Океан Ельзи» на підтримку єдиної і неподільної 
України.

Volunteer Power!
Протягом вересня 2014 року тривав відбір для координації 

та підготовки волонтерської роботи на концерті «Океану 
Ельзи» в містах України.

Основними вимогами до волонтерів були: 
	вік старше 20 років;
	обов’язковий попередній досвід роботи на концертах 

«Океан Ельзи»;
	громадська активність.
Для усіх бажаючих, але без попереднього досвіду 

волонтерської роботи, був оголошений додатковий відбір. 
На сьогодні вже відомі імена щасливчиків, що поповнили 

команду волонтерів та потраплять на концерт «О.Е.» у 
Запоріжжі.

Ми бажаємо новообраним волонтерам плідної праці та 
драйвового настрою! 

...Ой, поперед мене гори сині,  
Я шукаю Бога так високо,  
Лиш би не спуститися на землю,  
Лиш би не змарніло моє око.  
А позаду пройдена дорога,  
А поперед мене гори сині.  
Хочеться напитися без краю,  
Залишити все, шо бачу нині. 



Цей похід пройшов в рамках програми 
з фізичного виховання та спорту і, 
одночасно, був даниною студентським 
традиціям ЗФДМетІ-ЗІЇ. Пішки дійти 
до бази “Студентська Січ”, по дорозі 
побачити чимало цікавого і дізнатися 
щось нове ... 

А на базі, само собою зрозуміло, 
спортивні ігри: футбол, волейбол, теніс, 
бадмінтон... Після такого активного 
відпочинку в дружній компанії першо-
курсників та їх старших товаришів – їжа 

здається особливо смачною.
Можливо ще до холодів й ФЕУ, й інші 

факультети зможуть провести для своїх 
новобранців квести (як це вже зробили  
на ФЕЕ),   щоб ближче познайомитися 
з територією нашого СОК. І, мабуть, 
виберуть собі невелику територію, 
яку візьмуть “під своє крило”, щоб 
утримувати в порядку і надати їй свій, 

Молодь рулить!

27 вересня в нашій країні 
відзначався Всесвітній день 
туризму та День туризму в 
Україні. З метою популяризації 
індустріальної слави обласного 
центру, визначення перспектив 
розвитку індустріального тури-
зму в Запоріжжі відбулася низка 
заходів, присвячених цьому святу. 
Наша «інженерка» не залишалася 
осторонь від таких подій. Студенти 
й викладачі взяли участь у міських 
заходах. І, крім того, активно відзначали 
День туризму походами на острів 
Хортиця. Про це розповідають зав. 
кафедри фізичного виховання та спорту 
Олександр Миколайович Кузьменко, а 
також кореспонденти факультетських 
сенатів...

Разом весело крокувати просторами...

Спільний похід – це для 
першокурсників найкращий спо-
сіб  познайомитися ближче, адже 
є можливість  поспілкуватися 
в неформальній обстановці й 
навіть подружитися... І це не 
просто активний відпочинок, а 
й прекрасний спосіб відмінно 
провести вихідний. 

Так сталося і у нас на 
Металургійному факультеті, коли 
найактивніші першокурсники 
МФ відправилися гуляти по 
Хортиці. Про цю прогулянку 
не пошкодував ніхто... Хоча ні, 
брешу, пошкодували ті, хто не 
пішов.

Суботнім ранком, дочекавшись на 
зупинці маршрутки посеред острова 
Хортиця всіх тих, хто запізнювався, 
ми першим ділом попрямували до 
всім відомого Музею історії козацтва, 
поряд з яким знаходиться величезний 

курган. Цей курган, як стверджують 
деякі історики, – скіфське поховання, і 
раніше на його вершині стояла кам’яна 
баба. Незмінну увагу туристів, а отже й 
нашої групи привертає до себе й редут 
з гарматою. До речі, чи знаєте ви, що 
й сам музей розташований по вулиці 
Старого Редута?

Від музею Тарасовою стежкою наш 
загін рушив далі. Стомившись, ми 
зробили перший привал — дружненько 
почали їсти, ділячись своїми за-пасами 
між собою. А попереду нас чекала 
зустріч з історико-культурним 
комплексом «Запорізька Січ», де в 
2007-му році проходили зйомки фільму 
«Тарас Бульба» за активної участі в 
«масовках» простих жителів нашого 
міста.

На Січі ми дуже весело провели 
час, фотографуючись і пустуючи, хто 
як міг. Там же організували й другий 
привал, після чого вся наша дружна 

• Олександр Миколайович 
Кузь-менко, завідувач кафедри 
фізичного виховання та спорту 
нагадав нам, що туристичні походи 
першокурсників входять до програми 
з фізвиховання. Навчальні групи 
проходять певний кілометраж, у даному 
випадку, це шість кілометрів. Для 
нашого вишу це давня добра традиція.  
Під час такого ознайомчого походу 
молодь виривається із задушливого 
міста, скла і бетону, спілкується з 
навколишньою природою, знайомиться 
з історією Хортиці та з нашою базою – 
Спортивно-оздоровчим комплексом 
«Студентська Січ», зі славною історією 
її створення. Там проходить Спартакіада 
першого курсу, а потім, зрозуміло, 
вільний відпочинок.

20 вересня студенти першого курсу Факультету автоматизованих систем 
управління виробництвом відвідали з туристичним походом cпортивно-
оздоровчу базу ЗДІА «Студентська Січ». Ця база – прекрасне місце для відпочинку 

з одногрупниками та проведення свого 
вільного часу на природі.

До цього заходу актив студентського 
Сенату ФАСУВ почав готуватися 
заздалегідь. За декілька тижнів було 
складено план дій та визначено 
відповідальних за різні напрямки 
підготовки.

Під час походу студенти брали участь 
у різноманітних спортивних іграх, 
серед яких були футбол, волейбол, теніс 
та інші. А після першої частини заходу, 
студенти мали змогу залишитися на 
традиційний пікнік з представниками 

Сенату факультету.
Проведення цього заходу було спрямоване на оздоровлення першокурсників, 

їх об’єднання, залучення до студентського життя та ближчого знайомства один з 
одним.

Заст. президента Сенату ФАСУВ, 
Дмитро ПАХОМОВСЬКИЙ, АТП-12

Наша «Студентська Сiч» – перлина Хортицi... 

компанія вирушила уздовж Дніпра до 
«нових мостів», підкорюючи по дорозі 
малі та високі скелі, перестрибуючи з 
каменя на камінь і просто отримуючи 
задоволення від походу і спілкування 
між собою.

Цей суботній день ми провели з 
величезним ентузіазмом і великою 
користю для здоров’я. Похід вийшов 
захоплюючим і незабутнім. 

Член Інформаційного сектора МФ  
Олена БАТИЧКО, МЕТ-14-3

 «Студентська 
Сiч»  


